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Tjänsteskrivelse - Tillväxt- och utvecklingsstrategi 2040 

Förslag till beslut 
Kommunstyrelsen föreslår att Kommunfullmäktige beslutar att anta Tillväxt – och utvecklingsstrategi 
2040 

Beskrivning av ärendet 
En strategi har tagits fram för att beskriva hur Hylte kommun vill utvecklas fram till 2040. Tillväxt- 
och utvecklingsstrategin är en del av framtidsdiskussionen i kommunen och anger vilka prioriteringar 
kommunen vill göra och vilken inriktning vi bör ha för att nå en hållbar samhällsutveckling. Tillväxt- 
och utvecklingsstrategin ger vägledning för arbetet med att utveckla Hyltes attraktivitet för boende, 
besökare och näringslivet på ett hållbart sätt. 
 
Tillväxt- och utvecklingsstrategin är uppbyggd på vision 2040, åtta samhällsutmaningar och tre 
utpekade mål. För att ge en riktning för vägen framåt har varje samhällsutmaning även ett fokus som 
bär på en tydlig prioritering. 

Ekonomisk konsekvens av beslutet  
Inte aktuellt för ärendet. 
 

Ärendet och dess beredning 
Utöver underlag i form av en större medborgardialog har processen för att ta fram denna strategi även 
inkluderat tillfällen då politiker, seniorer, skolungdomar och näringsliv har fått tillfälle att ge sina 
synpunkter kring vår gemensamma framtid i Hylte kommun. Strategin har under hösten 2024 skickats 
på remiss till samhällsbyggnadsnämnden, omsorgsnämnden, kultur- och folkhälsonämnden, barn- och 
ungdomsnämnden, kommunala tillgänglighetsrådet, kommunala pensionärsrådet, folkhälso- och 
trygghetsrådet, Bostadsstiftelsen Hyltebostäder, Länsstyrelsen i Halland, Region Halland och 
Polismyndigheten Region Väst. Inkomna remissvar finns bifogade inklusive 
kommunledningsförvaltningen svar på inkomna synpunkter. 

 

Handlingar i ärendet 
Tillväxt- och utvecklingsstrategi 2040 
Tillväxt- och utvecklingsstrategi 2040_ Förändringar markerade 
Kommunledningsförvaltningen svar på inkomna remisser 
Folkhälso- och trygghetsrådets remissvar 
Kommunala tillgänglighetsrådets remissvar 
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Kommunala pensionärsrådets remissvar 
Kultur- och folkhälsonämndens remissvar 
Barn- och ungdomsnämndens remissvar 
Samhällsbyggnadsnämndens remissvar 
Omsorgsnämndens remissvar 
Bostadsstiftelsen Hyltebostäders remissvar 
Länsstyrelsen i Hallands remissvar 
Region Hallands remissvar 
 

Beslutet skickas till 
- 
 
 
 
Emma Gröndahl  
Kommunchef  
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